

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

EDITAL DE CHAMAMENTO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA

O Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, em atendimento ao artigo 287 do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Toledo,

torna pública a realização, no próximo dia 30 de novembro, quintafeira, às 19 horas no Auditório e Plenário Edílio Ferreira, no Edifício Vereador Guerino Antônio Viccari, sede da Câmara Municipal de Toledo, de audiência pública para instruir o processo de apreciação do Projeto de Lei nº 176, de 2017, que "aprova a Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município de Toledo, para fins de lançamento de tributos municipais".

O Projeto e sua respectiva mensagem, encontram-se na íntegra no site da Câmara Municipal, no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL)

Atendendo aos princípios da Administração Pública, consagrados no texto constitucional, fazemos chamamento público para a sociedade toledana acompanhar audiência da Comissão.

Edifício Vereador Guerino Antônio Xiccari, 28 de novembro de 2017.

Leocifides Bisognin

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE TOLEDO



LEI N°. 2.022, DE 16 DE MARÇO DE 2010

ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

www.toledo.pr.gov.br

Ano VIII

Toledo, 29 de novembro de 2017

Edição nº 1.892

Página 17

Classificação	Nome
6°	DHYEGO COSTA

O convocado deve comparecer à Câmara Municipal de Toledo, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, para confirmar a aceitação da vaga gerada por este edital ou a ela renunciar expressamente, momento no qual será informado sobre a documentação que deve apresentar para contratação.

O não comparecimento do convocado até a data estipulada implicará na perda da vaga, sendo o convocado considerado desistente.

Toledo-PR, 28 de novembro de 2017.

RENATO REIMANN
Presidente da Câmara Municipal

EDITAL DE CHAMAMENTO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA

O Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, em atendimento ao artigo 287 do Regimento Interno, da Câmara

Municipal de Toledo,

torna pública a realização, no próximo dia 30 de novembro, quinta-feira, às 19 horas no Auditório e Plenário Edílio Ferreira, no Edifício Vereador Guerino Antônio Viccari, sede da Câmara Municipal de Toledo, de audiência pública para instruir o processo de apreciação do Projeto de Lei nº 176, de 2017, que "aprova a Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município de Toledo, para fins de lançamento de tributos municipais".

O Projeto e sua respectiva mensagem, encontram-se na íntegra no site da Câmara Municipal, no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL).

Atendendo aos princípios da Administração Pública, consagrados no texto constitucional, fazemos chamamento público para a sociedade toledana acompanhar audiência da Comissão.

Edifício Vereador Guerino Antônio Viccari, 28 de novembro de 2017.

Leoclides Bisognin Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

Órgão Oficial Eletrônico do Município de Toledo

Lei nº 2.022, de 16/03/2010

Lúcio de Marchi Prefeito Municipal

Victor Beal Filho Secretário de Comunicação Rua Raimundo Leonardi, 1586

CEP 85900-110 Fone: (45) 3055-8800

Toledo - PR

Email: orgaooficial@toledo.pr.gov.br

Site: www.toledo.pr.gov.br

Edição, publicação e assinatura digital do sítio eletrônico do município.

Secretaria Municipal de Comunicação

Certificação Digital ICP-BRASIL

A Certificação Digital et JONSIL.

A Certificação Digital é um conjunto de tecnologias e procedimentos que visam garantir a validade de um Certificação Digital, a ICP-BRASIL é a infraestrutura L'egal Brasileira para Certificação Digital, de acordo com a Medida Provisoria 2200 que estabelece e normaliza estas condições Sendo assim, são considerados legalmente validos, no âmbito nacional, apenas os certificados emitidos por autoridades credenciadas junto a ICP-BRASIL

certificados emilidos por autorioades de la BRASIL BRASIL Cóm o uso de Certificados Digitais é possível anexar assinaturas digitais em arquivos digitais e assim atribuir-lhe o status de documento/válido e original também de acordo com a Lei 11/419.





CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE: CC4CBA4D73A0256F1E6D6A183235A929 VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 018707

PL 176/2017 AUTORIA: Poder Executivo

